二〇一一年八月四日(星期四)辛卯年七月初五

事寫得好精彩。

■ 劉 嘉 玲 在 她的微博上 以「瞎掰」 兩字回應。 網上圖片

於生小朋友一事,45歲的劉嘉玲一向抱着順其自然的態度, 雖然多次傳出求子傳聞,但都未見嘉玲有喜。日前又有周刊 爆料,嘉玲和偉仔達成共識,接受好友吳君如的建議,五月時已赴 美尋獲代孕母親,以求產子。不過2日劉嘉玲在其微博上只用出兩 字回應:「瞎掰。」否認赴美尋找代孕母親的消息。而人在香港的 嘉玲昨日成為記者追訪的目標,嘉玲昨日下午五時又多發了一條微 博,寫道:「不得不佩服香港『狗仔隊』的專業和敬業的工作態 度,辛苦你們了!」

君如稱故事寫得好精彩

吳君如前晚出席時裝騷時解釋:「故事寫得好精彩,代母邊有得 介紹,係我自己幻想,我唔會畀壓力我的朋友。」君如也希望朋友 都不要給她壓力,因為生仔不是自己可以決定,所以不斷提生仔,

前晚適逢是吳君如的生日,壽星女身穿黑色穿窿上衣,笑言自 己沒身材。君如笑言不想自己的年齡被刊登,一把年紀想低調過 生日。她的生日願望是身體健康,更笑言女細老公老。陳可辛不在 香港,她直言寄生日於工作,而且自己已過搞派對的年齡,故只與 四歲女兒Jill一同慶祝生日。君如提起女兒笑到見牙唔見眼,因女 兒畫了一張卡及用舊玩具包住送給她,畫了君如短髮造型,畫

> 了三個心,君如大叫:「好冧呀。」她更笑言:「平時佢畫 ·家三口,老師話佢鍾意畫自己做公主,我希望佢無病 (公主病) 就無問題。」君如買了蛋糕二人慶祝:「個 女問我買幾支蠟燭,我話買八支,一人吹四支。」問 到黃偉文會送甚麼給君如作生日禮物,他笑言:「錢 又有,幸福家庭佢又有啦,一陣食飯。」他表示早幾 年君如都會搞派對,但這幾年她都靜了:「佢同我講生 日有乜好得過有工開,年長的人(君如)係唔同啲。」

張燊悦兼職讀環境學碩士

幸福少奶奶張燊悦表示現在兼職讀環境學碩士,因放暑假才有 時間了解未來的時裝趨勢。她直言現在自己買衫好輕手,最多 是買給丈夫,反而女兒的衫都是二手,因小朋友大得快。她更大 爆丈夫改了父親的燕尾禮穿。問到她會否留服裝給女兒,她表 示:「唔會喇,手袋就會。」

香港文匯報訊 梁朝偉與劉嘉玲結婚3年來, 傳媒一直很關心兩人何時生孩子。有雜誌指在 好友吳君如敎路下,45歲的嘉玲有意赴美尋求 代理孕母,還打算告假3個月進行「造人計/AS」 劃」,不過當事人劉嘉玲在她的微博上以「瞎掰」—— 兩字回應。至於吳君如前晚出席活動時表示故 🗗 🔰 FILM AV ■梁朝偉與劉嘉玲 結婚3年來,傳媒一 直很關心兩人何時 生孩子。 資料圖片 ■吳君如表示沒有介紹 ■幸福少奶奶張燊悦表示現

1 《沙叶宋/咖啡2/ 是新公司的第一套電影。

香港文匯報訊 昨日有消息指,張栢芝已經確定 加盟AEG新亞洲娛樂聯盟集團,簽約時間為8年, 簽約後將成立張栢芝工作室。《河東獅吼2》的出 品方AEG新亞洲娛樂聯盟集團總裁余毓興向電話 查詢的各大媒體首次證實此事。未來以藝人、製 片人和老闆三種身份出現,看來栢芝真的泊了個 新碼頭了。難怪栢芝和霆鋒攤牌,表示自己不會

在兼職讀環境學碩士。

要謝家的一分錢,只想要自己的兩個兒子。

對於有傳媒爆出張栢芝的高達5億的簽約費,余 先生回應説: 「這屬於商業機密, 所以具體的數 字我不方便透露。但是,就像我之前接受媒體採 訪時所説的,簽下張栢芝是一個很值得和划算的 投資,她絕對值這個數,所以我相信未來她能給 我帶來更多倍的回報。」

不會要謝家的一分錢

余先生還向記者透露: 栢芝此次回到香港除了 給自己的大兒子Lucas慶祝生日外,還與謝霆鋒再 次就離婚一事進行了溝通,栢芝已經和謝霆鋒攤 牌,表示自己不會要謝家的一分錢,只想要自己 的兩個兒子,而且自己有足夠的能力撫養一對兒 子,栢芝的態度也讓此前傳出的她霸佔謝霆鋒財 產一事水落石出。

搞影視劇音樂製作捧新人

代母給嘉玲。

關於張栢芝未來的發展計劃,余先生表示栢芝 簽約後,公司將全方位、大手筆的為栢芝制定詳 細而明確的發展規劃,將其演藝事業和形象提升 到一個更高的位置。除了全面推動栢芝的演藝事 業登上更高峰外,更將為張栢芝投資成立「張栢 芝工作室」。而工作室的成立也將使張栢芝的身份 從之前的單一的藝人身份轉變為身兼藝人、製片 人和老闆三種身份。

張栢芝工作室將會涉及影視劇拍攝和音樂製作 及簽約新藝人等業務,如此以來,張栢芝的身份 也將會有一個巨大的轉變,她不僅會繼續以藝人 的身份出現,還會以製片人和投資人的身份出 現。「未來,你們將會看到一個嶄新的,更加耀 眼的,更具女王風範的張栢芝。」余先生説。



香港文匯報訊(記者 黃佩麗)電影《高舉愛情》昨日在石 澳舉行開鏡拜神儀式,演員江若琳、杜汶澤、恬妞等都有出 席,在戲中飾演舉重運動員的江若琳更即席示範以抓舉的動 作,舉起十公斤重的啞鈴,手勢有板有眼。江若琳表示故事是 真人真事改編,十分勵志,由於戲中會有大型的比賽場面,為 求做出逼真的舉重動作,江若琳跟教練學了一星期舉重,練到 手臂都粗了,而且為了更似舉重運動員般粗壯,她又積極增 肥,不斷食高熱量食物之餘,又食增肥奶粉,她苦笑表示現在 看到食物都想嘔,但不食又不行,幸好也增了近五磅。問她可 怕會弄巧反拙得厭食症?她説:「我沒有理這個問題,相信之 後都應該可以減到。我為這套戲付出很多,又增肥又剪短頭髮 又要淡妝。」又説和杜汶澤在戲中做兩夫妻,不過阿澤就為了 襯她減了二十磅,笑謂二人食飯很矛盾,因為阿澤要食代餐, 而她就要不斷食。

10月展開世界巡唱

古巨基獲「七公主」香吻祝賀



香港文匯報訊 (實習記者 陳麗芸) 《古巨基Amazing World世界巡迴演唱會》香港首 站定於10月7至9日舉行。在昨日的記者招待會上,基仔(見圖)大玩翻轉版「雪姑七 友」,由「七公主」陪同出場,享受左擁右抱之餘,還獲得美人香吻數個,真是豔福 不淺。不過,基仔自己開心的同時也不忘益下Fans,透露演唱會上可能會露「股 肌」。

由於演唱會以「主題公園」為主題,基仔因此想出了「七公主」這個idea,計劃找 來不同國籍的7位女藝人任嘉賓,演出翻轉版「雪姑七友」。而招待會當天,主辦方 就找來了7位外國美女模特兒陪基仔出場,美女環抱,基仔當然笑容多多,最後在眾 攝影記者的要求下,左右兩位美女都親了他好幾下,讓事先沒有心理準備的基仔又 好笑又尷尬,還笑説演唱會上要設計一個被公主吻醒的環節,享受同時被7位美人獻 吻的感覺。另外,基仔説演唱會可能會以主題公園不同場館的形式來設計,比如有 「浪漫城堡愛情」、「鬼屋」和「未來世界」等部分。

今次演唱會同時也是基仔入行20周年的紀念演出,他感歎説:「不知不覺已經踏入 演藝圈20年了,我會在演唱會上跟大家分享這麼多年來的感受,包括廣為人知和鮮為 人知的各種事情。」至於演唱會上會不會露腹肌益下Fans,他則笑着回答説:「腹 肌,不如股肌吧,我是古巨基嘛,股肌剛好是頭尾兩個字。」還扮得很認真地問身邊 經理人的意見,結果Mani (霍汶希) 大方地笑説:「當然沒問題。」而對於霆鋒和栢 芝的離婚案,同時身為霆鋒經理人的Mani則說自己不會同霆鋒說這些事,相信他自己 可以解決,不過就希望他快點解決私事,投入工作。 ■ 圖:實習記者陳湘靜 攝

忌儀 腰 間

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 古巨基、泳兒、 陳嘉桓、杜宇 航、高海寧、台 灣作家九把刀等 前晚為《亞洲網 絡遊戲大獎頒獎 典禮》錄影,並 擔任表演及頒獎 嘉賓,呂慧儀 (見圖)、糖妹、 宋熙年和bob則 以cosplay造型 主持節目。以華 麗使者現身的呂 慧儀雖然上圍豐

滿有看頭,但衣服的造型把她腰間的贅肉都逼出來, 非常礙眼,她無奈表示盡量挺胸收腹免大動作了。講 到她的服飾不及之前做香港先生司儀般性感,她説:「兩者主 題不同,不可以混為一談。(性感做騷,公司的酬勞都多點?) 我沒有問,但可以做大騷司儀很開心,希望汲取經驗,我希望 以嘟姐(鄭裕玲)為目標。」高海寧則以喜氣「春麗」形象示 人,十足十中國娃娃。問到為何不穿「春麗」招牌的高衩短 裙?高海寧解釋因在節目中有空翻的動作,穿短裙不安全,又 説如果穿打底褲的效果就不靚,她説:「我在表演中有前空翻 的動作,不過練了幾次都不成功,最後都要dancer幫忙才可以 做到。」

另外,擔任頒獎嘉賓的陳嘉桓表示大會會投影出師叔公李小 龍的形象,屆時師公葉準、師父冼國林和師兄杜宇航都會齊齊 頒獎,可説是幾代同堂,場面熱鬧。問到大會沒有要求她 cosplay嗎?陳嘉桓笑謂沒有,可能大會知道她身材不太豐滿, 但如有機會都想一嘗cosplay滋味,想試試扮Sailor Moon這個可 以騷長腿的角色。問她覺得自己上圍不夠大嗎?她笑説:「夠 我自己用,我想自然點,如果cosplay又加墊push up胸部很不 自然。」

澳門追尋國父足跡 陳思思感受辛亥百年情



香港文匯報訊(記者 李潔穎 澳門報道)將於8月6日在澳門開 唱的國家一級演員陳思思,昨日特別拜訪孫中山故居及曾經行 醫的地方,透過追尋革命先賢在澳門遺下的足跡來加深她對辛 亥革命的個人情感。

陳思思指受邀來澳獻唱,旨為紀念辛亥百年,由於意義重 大,她對於是次個唱可謂高度重視,為令演出更完美,昨日一 早便到訪「澳門國父紀念館」,參觀孫中山先生在澳門的故居, 讓她感受很深,希望個唱時能透過歌聲把這種情感傳遞給觀 眾。及後,她亦拜訪了孫中山曾經行醫的鏡湖醫院,並向醫院 豎立的孫中山銅像拜謁及獻花,以示她對這位革命先賢的尊 敬。此外,一向熱心公益,身為中國殘疾人協會愛心大使的 她,亦有到澳門扶康會寶翠中心進行訪問,與在中心工作的學 員進行交流及互動。其間不只應學員要求合照留念,並向學員 送上有其親筆簽名的T恤,更有熱情的學員為她送上寫滿祝福語 句的紙條,此舉讓她倍覺窩心與感動。

她透露澳門個唱結束後,她計劃在明年來港開唱,在香港回 歸15周年的重要時刻與香港歌迷見面,以達成她在兩岸四地舉 辦演唱會的美好願望。